

Село Чуево 2022 год

Январь. В состав Чуевской территориальной администрации входят пять населённых пунктов: село Чуево – 962 жителя, село Новосёловка – 107 жителей, хутор Муравка – 52 жителя, хутор Писаревка – 42 жителя, хутор Большое Становое – 10 жителей. Численность населения территории – 1173 человека. В том числе: от 0 до 6 лет – 45; от 7 до 17 лет – 171; от 18 до 60 лет – 547; старше 60 лет – 293. Глава Чуевской территориальной администрации Николай Дмитриевич Чуев. На территории расположены: общество с ограниченной ответственностью «Бенталь» – директор Виталий Вадимович Сидоров; общество с ограниченной ответственностью «Сады Мичурина» – директор Олег Анатольевич Чекрыгин; Чуевский центр врачебной практики; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Чуевская средняя общеобразовательная школа им. Николая Яковлевича Чуева» – директор Александр Станиславович Миронов; муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр Культурного развития села Чуево» – директор Светлана Сергеевна Морозова; отделение почтовой связи – начальник Галина Николаевна Крылова. Чуевская сельская библиотека – заведующая Алёна Владимировна Чуева. Магазины: «Продукты» ИП – Сергей Олегович Морозов; «Рябинушка» ИП – Игорь Алексеевич Фролов; «Берёзка» ИП Александр Анатольевич Чуев; «Любава» ИП – Любовь Александровна Чуева.

Январь. По итогам новогоднего конкурса в номинации «Лучшее оформление закреплённых территорий, фасадов, зданий, витрин среди предпринимателей промышленности, жилищно-коммунального хозяйства: второе место присуждено магазину «Любава», частному предпринимателю Любове Александровне Чуевой с вручением денежной премии 1000 рублей.

18 января. В храме Святителя Луки Крымского прошли Крещенские богослужения, 19 января утренняя литургия и великое водоосвящение.

5 февраля. В селе у мемориала погибшим воинам прошёл митинг, посвящённый 79-й годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. На митинге присутствовали работники Чуевской сельской администрации, учащиеся школы, дети войны, работники культуры, жители села. Погибших воинов почтили минутой молчания, к памятнику возложили венки и цветы.

18 февраля. «Народный самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Жемчужины» Центра культурного развития села Чуево награждён Дипломом лауреата первой степени, за победу в Международном фестивале-конкурсе «Звездный путь».

26 февраля. Людмила Чуева, художественный руководитель студии изобразительного и декоративно-прикладного искусства, представляла Чуевский ЦКР в V межрайонном онлайн конкурсе-фестивале исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь» (возрастная категория от 46 до 60 лет), награждена Дипломом Лауреата III степени.

26 февраля. Началась специальная операция на Украине по демилитаризации и денацификации, направленной на защиту Донбасса и освобождения Украины от нацистского

режима и внешнего управления. Два уроженца нашего села: Сергей Чуев и Максим Даниленко участвуют в данной операции. В селе организован сбор гуманитарной помощи для ДНР и ЛНР.

6 марта. На территории села прошёл самый весёлый праздник – Масленица. В день прощённого воскресенья жители и гости села стали участниками проводов русской зимы. Как и положено на празднике все от души повеселились: под народные песни водили хоровод вокруг Масленицы, играли в весёлые игры. Был накрыт стол с вкусными блинами и горячим чаем.

26 марта. Ансамбль народных инструментов «Родники» во второй раз подтвердил звание «Народный самобытный коллектив». На сцене Центра культурного развития села Чуево для представителей города Белгород, методического центра Губкинского городского округа и жителей села прошла обширная концертная программа. Ансамбль познакомил слушателей с лучшими образцами как широко известного, так и мало известного наследия Белгородчины народного музыкального творчества.

14 апреля. На окраине села Чуево, в поле при проведении земляных работ, рабочими был обнаружен боеприпас времен Великой Отечественной войны. Об опасной находке незамедлительно сообщили в районный отдел полиции. Выехавшая к месту происшествия взрывотехническая группа города Старый Оскол изъяла артиллерийский снаряд 76 мм – 1 единицу. Боеприпас времён Великой Отечественной войны был вывезен и ликвидирован на специальном полигоне.

15 апреля. Начат ремонт дороги между сёлами Чуево и Новосёловка. Ремонт ведётся на участке протяжённостью 2,7 км. Укладывать основание дорожного полотна будут методом холодного ресайклинга, затем – выравнивающий слой асфальтобетона и верхний слой щебёночно-мастичного асфальтобетона. На участке появятся три остановки для общественного транспорта с автопавильонами и 48 дорожных знаков. По графику работы должны быть завершены до 15 июня.

31 мая. Состоялся выезд врачей – специалистов для проведения медицинского осмотра несовершеннолетних детей и подростков в селе. Осмотрено: отоларингологом – 21 ребенок, неврологом – 70 детей, ортопедом – 22 ребенка, психиатром – 29 детей, гинекологом – 13 девочек-подростков.

11 июня. В селе Чуево в Троицкую родительскую субботу епископ Губкинский и Грайворонский Софроний совершил Божественную литургию в храме святителя Луки Крымского. Преосвященному Владыке сослужили: благочинный 2-го Губкинского округа протоиерей Дмитрий Карпенко, настоятель храма св. ап. Луки Крымского Павел Верченко, иеромонах Владимир (Поляков), клирик храма св. блж. Ксении Петербургской г. Губкин, руководитель архиерейского протокола, протодиакон Димитрий Литвиненко и диакон Павел Щевелев. За богослужением возносилась молитва о восстановлении мира. Проповедь перед Святым Причастием произнес благочинный 2-го Губкинского городского округа протоиерей Димитрий Карпенко. По окончании Божественной литургии была совершена панихида по всем от века почившим православным христианам. К молящимся с архипастырским словом

обратился епископ Софроний. Настоятель храма иерей Павел Верченко и его супруга матушка Ирина были награждены юбилейным знаком «10-летие Белгородской митрополии».

22 июня. День памяти и скорби. У мемориала погибшим воинам-землякам Чуевской территории прошел митинг «Через года, через века помните!». Отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину пришли ребята из пришкольного лагеря Чуевской средней общеобразовательной школы им. Н. Я. Чуева, жители села, представители администрации. Перед собравшимися, со словами скорби и благодарности, выступил начальник управления культуры Губкинского городского округа Александр Горбатовский, глава Чуевской территории Николай Чуев. Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания, возложили венки и цветы к мемориалу и зажгли свечи, как символ скорби и вечной памяти о наших соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны.

25 июня. В МБОУ «Чуевская СОШ» им. Н. Я. Чуева состоялось торжественное вручение аттестатов о среднем общем образовании двум выпускницам 11 класса. Чуева Екатерина получила аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении».

20 июля. Творческая встреча «А у нас во дворе» прошла в выездном классе Троицкой детской школы искусств в селе Чуево. Встреча была посвящена бардовой песне. Её провёл преподаватель Ю. Н. Кедровский. Участники вспомнили известные произведения и исполнили их под гитару. В программу вошли яркие вокальные и инструментальные номера, подготовленные учащимися и преподавателем.

29 июля. Глава администрации Губкинского городского округа М. А. Лобазнов посетил Чуевскую территорию с рабочим визитом. Вместе с главой территориальной администрации Н. Д. Чуевым, он проехал по сёлам и хуторам. В ходе визита Михаил Александрович оценил состояние гидротехнического сооружения, обратил внимание на ветхость элементов гидротехнического сооружения и необходимость его ремонта. Со специализированной группой заключен договор по выполнению комплекса работ по ремонту ГТС, работы будут закончены к концу текущего года.

1 сентября. День знаний. Начался новый учебный год, за парты школы сели 76 учеников, из них 4 первоклассника. В рамках программы «Здоровый ребенок» компания «Металлоинвест» подарила первоклассникам современные ортопедические ранцы. Они имеют светоотражающие элементы, что повышает безопасность маленьких пешеходов на проезжей части. Право дать первый звонок предоставили ученице 1 класса Ю. Русиной и ученику 11 класса М. Потемкину.

1 сентября. В рамках национального проекта «Образование» и федерального проекта «Современная школа» в МБОУ «Чуевской средней общеобразовательной школы» им. Н. Я. Чуева состоялось открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». Школа обустроена кабинетами химии, физики, биологии, в соответствии с фирменным стилем. За счет федерального и регионального бюджетов учебные классы «Точек роста» были оснащены современным оборудованием: цифровыми лабораториями по физике, химии, биологии, экологии,

физиологии, дидактическими комплектами по механике и робототехнике, новыми ноутбуками. Новое современное оборудование будет использоваться в обучении педагогами школы.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. Голоса избирателей по одномандатному округу № 15, куда входит Чуевская территория, распределились следующим образом: на избирательных участках проголосовало 566 человек: Бигас А. С. – 354, Доронин И. В. – 181, Лифарь Н. С. – 10, Ушаков В. А. – 21. По единому избирательному округу Партия «Единая Россия» набрала – 31 голос; Либерально-демократическая партия России – 7 голосов; Коммунистическая партия РФ – 200 голосов; партия пенсионеров – 10 голосов; партия Справедливая Россия-за правду – 30 голосов.

16 сентября. В отделении почтовой связи начался ремонт. Здание не только отремонтируют, но там появятся новые услуги, актуальные для малых и удалённых поселений. Теперь на почте можно будет восстановить или подтвердить учетную запись на портале Госуслуг, самостоятельно измерить температуру, давление, уровень кислорода в крови; можно будет самостоятельно получить электронные государственные услуги через личный кабинет на портале Госуслуг. Жители удаленных поселений смогут распечатать и отсканировать необходимые документы и получить юридически значимую корреспонденцию в цифровом формате. Почтовое отделение станет доступнее для людей с ограниченной подвижностью: появятся пандусы, широкие дверные проемы, а также кнопки для вызова персонала.

21 сентября. В связи с Указом Президента В. В. Путина «Об объявлении частичной мобилизации в РФ», на военную службу были призваны 4 человека.

Сентябрь. Началась компания по вакцинации от гриппа. Вакцинацию прошли 35 человек.

8 ноября. В этот день жители Чуевской территории празднуют День села. Онлайн с праздником жителей поздравил глава Чуевской территориальной администрации Николай Чуев, пожелал всем крепкого здоровья и бодрости духа. К его поздравлениям присоединились: депутат Совета депутатов Анатолий Бигас – пожелал чуевцам мира, любви, здоровья и процветания; настоятель храма в честь святителя Луки Крымского иерей Павел Верченко пожелал здравия телесного и душевного на многое и благая лета. Концертная программа творческого коллектива Чуевского Центра культурного развития прошла в онлайн формате.

9 ноября. По техническим причинам Чуевская сельская библиотека переехала в здание Центра культурного развития.

12 ноября. На школьном стадионе начались подготовительные работы по установке новых спортивных снарядов и настилу покрытия для лыжероллеров.

7 декабря. Учащиеся выпускного класса Чуевской средней школы имени Николая Яковлевича Чуева написали контрольное сочинение для допуска к единому государственному экзамену. К экзамену допущены все учащиеся.

9 декабря. День Героев Отечества. В этот день у мемориала погибшим героям состоялся митинг «В сердце память храним». На мероприятии присутствовали жители села, учащиеся Чуевской средней школы имени Николая Яковлевича Чуева, работники администрации, Центра культурного развития, библиотеки. Митинг открыла заместитель главы администрации Чуевской территории Татьяна Скачкова. Заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – Светлана Усова поздравила всех с праздником – пожелала мира и добра всем. Учащиеся школы возложили гирлянду памяти к мемориалу.

15 декабря. В Чуевской средней школе имени Николая Яковлевича Чуева началось дистанционное обучение из-за массового заболевания детей гриппом, с применением дистанционных образовательных технологий и форм электронного обучения учащихся. Основание: приказ Губернатора Белгородской области, Федеральный закон Российской Федерации и постановление Главного государственного санитарного врача по городу Губкину, Губкинскому, Корочанскому и Прохоровскому районам № 1 от 14. 12. 2022 г.